


Question 1

On considere une suite u.
Combien y a-t-il de termes dans la somme
Up -+ U1 + un?
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Question 1

On considere une suite u.
Combien y a-t-il de termes dans la somme
Ug + U1 + ... un?

Cette somme comporte n + 1 termes.
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Question 2

On considere une suite u.
Soit n un entier supérieur ou egal a 2.
Combien y a-t-il de termes dans la somme

Uu- +U3 ... un?
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Question 2

On considere une suite wu.
Soit n un entier supérieur ou égal a 2.
Combien y a-t-il de termes dans la somme
Wty FE 0o

Cette somme comporte n — 1 termes.



Question 3

Calculer la somme
S=14+2+3+4+...4+4 20
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Question 3

Calculer la somme
S=1+2+3+...4+4 20

20 X 21
S = > = 210




Question 4

Calculer la somme
S=24+3+4+...4+99



Question 4

- Calculer la somme
S=24+34+4+...499
: . .
99 x 100
= 1 =4950 — 1 = 4949

-
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Question 5

Calculer la somme
S=10+11+12+...4+4 30
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Question 5

Calculer la somme
10+11+12 +...4 30

S-(+t2 4 t30) (1 +2+ 19

.

S = = 465 — 45 = 420
2 2







Pour chaque question, déterminer

la ou les réponse(s) correcte(s).

Penser a simplifier I'expression.



Question 6

® 2 .
Soit n un entier naturel.

lasommesS 1| | 7 | 4 F | D pstepalea

1 2n+1
-1

32" 1 h ol - 27t1 gyonil 4



A A A A A A A A A A A A A A A AL A A A A A A A AL A S

Question 6

Soit n un entier naturel.
LasommeS=1+2+4+4 ..+ 2" est égale a

; _on+1
ay2n -1 ||b)iE- a] )1 — 2ntl Dd)zn“—:]




Question 7

® Soit n un entier naturel non nul.

LasommeS=1+4+16+ ..+ 4" 1 est
égale a

1—4n gntl_4q 4" -1 gntlq
a) - b) - C) - d) -




Question 7

® Soit n un entier naturel non nul.

LasommeS=1+4+ 16 + ...+ 4" 1 est égale a

1—4N" 4n+1_1 4n_1 4n+1 1
ﬂc)3 Td) -

1_4n—1+1_4n_1
;] 1

o
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Question 8

o . .
Soit nn un entier naturel.

I 1 l 1 I 1 A X

LasommeS =1 = ...+2—nest égale a

1 1 1 1 1 | 1
a)Z 1 2n+1 b) E 1- 2n+1 C)E > 2n+2 d)Z - Z_n
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Question 8

» Soitn un entier naturel.
LasommeS =1+ % + i .} zin est egale a
1 g 1 1 1 1
D&)Z (1 - 2n+1) b)5(1 - 2n+1) 0. 2
11 HEl = J




Question 9

® Soit n un entier naturel.

LasommeS=1—3+9+ ..4(—3)" est
égale a

1 3 1+ 31 1 - (-3 a 1+ 3(-3)"

.- - 4 4
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Question 9

Soit n un entier naturel.

lasommeS =1—3 + 9+ ..+t 3)" estégalea _

1 3n+1 . 1_|_3n+1 ( 3)n+1 3 1+3(_3)n
a . 0- 4 .

- 1 (_3)nv+1 _ 1 (_3)n+1
. 1 3 4
1-(=3)(-3)" 1+3(-3)"

4 - 4

c
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Question 10

On considere la suite géometrique de
premier terme 4 et de raison 2. La somme
de ses 10 premiers termes est égale a

a)4(211-1) b)4@21°-1) c22-4 d)21°-1



Question 10

On considere la suite géomeétrique de premier
terme 4 et de raison 2. La somme de ses 10

premiers termes est égale g
a)4(211 — 1) Hb)4(21° -1 2“4 \ d)21° -1

1_qnombre de termes

S=4——— =420 —1)=212_4
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